



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА

вул. М. Грушевського, 8, м. Тернопіль, 46021, тел. (0352) 43-11-16, тел./факс 52-21-05
E-mail: ovm@reg-adm.gov.te.ua Web: http://www.obl-rada.te.ua Код ЄДРПОУ 24630220

31.03.2016р.

№ *30/03*

на №

від

Директорові Українського інституту
публічної політики

БОРОДІ МАКСИМУ

Інформування щодо запитуваного

У відповідь на лист від 25 березня 2016 року, який отримано Тернопільською обласною радою 28 березня 2016 року (вх. № 30/03), повідомляємо наступне.

Керуючись законами України «Про засади запобігання і протидії корупції», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про запобігання корупції» іншими законодавчими та нормативно – правовими актами антикорупційного характеру, Тернопільською обласною радою у межах своїх повноважень проводяться відповідні заходи з питань запобігання та протидії корупційним проявам у виконавчому апараті Тернопільської обласної ради.

З метою попередження порушень вимог антикорупційного законодавства зазначена робота **здійснюється у відповідності до плану заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням у виконавчому апараті Тернопільської обласної ради.**

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 4 вересня 2013 року № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції» та враховуючи положення Закону України «Про запобігання корупції», з метою підвищення ефективності здійснення заходів щодо запобігання і протидії корупції, Тернопільська обласна рада зобов'язала усіх посадових осіб юридичних осіб публічного права об'єктів спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області утворити (визначити) та забезпечити функціонування підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції в об'єктах спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Тернопільської області.

Відповідно до плану заходів щодо запобігання та протидії корупції у виконавчому апараті Тернопільської обласної ради **відповідальним за координацію та організацію роботи з питань запобігання і протидії корупції** у виконавчому апараті Тернопільської обласної ради **забезпечено проходження навчання** у «Тернопільському регіональному центрі перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій» працівниками виконавчого апарату Тернопільської обласної ради та посадовими особами юридичних осіб публічного права **за постійно**

діючим тематичним семінаром на тему: «Питання запобігання та виявлення корупції».

Водночас, постійно проводиться організаційна та роз'яснювальна робота щодо запобігання, виявлення та протидії корупції.

Надається консультативна допомога працівникам виконавчого апарату Тернопільської обласної ради та посадовим особам юридичних осіб публічного права з питань дотримання антикорупційного законодавства.

Систематично забезпечується контроль за здійсненням заходів щодо запобігання і протидії корупції у виконавчому апараті Тернопільської обласної ради та в комунальних підприємствах, установах та організаціях.

Забезпечується постійне оновлення інформації на веб – сайті Тернопільської обласної ради рубрики «Запобігання проявам корупції», завдяки якій користувачі мають змогу отримати повну інформацію щодо проведених заходів запобігання і протидії корупції Тернопільською обласною радою, скористатися нормативно – правовими актами та методичними матеріали з питань протидії корупції.

Враховуючи наведене, в Тернопільській обласній раді відсутні випадки запитувані запитувачем.

Перший заступник
голови Тернопільської обласної ради



В.Т. ДЕРЕВЛЯНИЙ